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Karvinské děti dostaly hezký dárek
Měštští strážníci vybudovali díky grantu NOKD ve svém areálu ve fryštátském Univerzitním parku nové víceúčelové sportoviště
KARVINÁ – Karvinské děti budou 
mít další plácek na trávení volné-
ho času. Nové víceúčelové venkov-
ní sportoviště vybudovala karvin-
ská městská policie ve svém areálu 
v Univerzitním parku ve Fryštátě. 
Jde o hřiště s umělým trávníkem, 
využitelné pro malou kopanou, 
streetbal, nohejbal, volejbal a odbí-
jenou. Peníze na výstavbu získala 
městská policie v podobě dotace 
z Nadace OKD, a to 550 tisíc korun. 
Dotace pokryla veškeré náklady.

,,Hřiště by měly využívat zejména 
děti a mládež z karvinského dětské-
ho domova, děti z nízkoprahových 
zařízení, děti z našich mateřských 

školek, ale také široká veřejnost. 
Strážníci se jim budou na hřišti 
věnovat ve svém volném čase. Zájem 
je velký, se zmiňovanými zařízeními 
totiž spolupracujeme dlouhodobě 
a ta potřeba takového sportoviště 
tu byla,“ přiblížil ředitel karvinské 
městské policie Petr Bičej.

Nové hřiště u městské policie má 
speciální povrch, který nevyžadu-
je náročnou údržbu. Předáno bylo 
za přítomnosti primátora Tomá-
še Hanzla ve středu 14. července. 
Akce se zúčastnil mluvčí Nada-
ce OKD Vladislav Sobol. „Pení-
ze na hřiště schválila nadace až 
napotřetí. Karvinští strážníci byli 

ale vytrvalí a nakonec výbor nada-
ce přesvědčili. Dnes jsme rádi, že 
hřiště vybudovali a že je o ně už 
velký zájem,“ informoval Sobol.

„Naší prioritou je podporovat 
aktivity, jež se nedělají kvůli čárkám 
do výkazu, ale které skutečně něko-
mu pomohou. Projekt karvinských 
strážníků na vybudování hřiště, 
které budou využívat děti z dětské-
ho domova, na nás zpočátku půso-
bil jako příliš vykalkulovaná chari-

ta. Teprve postupně jsme poznali, 
že zdejší městská policie je skuteč-
ně přirozeným centrem preventiv-
ních a sociálních aktivit ve městě 
a že grant bude využit opravdu 
smysluplně,“ dodal na vysvětlenou 
mluvčí Nadace OKD.

V Karviné jsou v odpoledních 
hodinách přístupná všechna ven-
kovní sportoviště a hřiště u základ-
ních škol. Těch je ale ve městě pou-
ze dvanáct a zájmu dětí nestačí. bk
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Byl tu kovář Keltička…

Nové sportoviště otevřeli primátor Tomáš Hanzel a mluvčí Nadace OKD Vladislav Sobol.

Hned první den si na hřiště našly cestu místní děti. 
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Trigon děkoval za sbírku pro textilní dílnu
Daňový tým CSS z Darkova toho odevzdal tři velké krabice a nakonec patřil k šesti dárcům, kteří dostali pozornost

Pro vozíčkáře, ale i veřejnost je v Hrabyni špičkové minigolfové hřiště

DARKOV – Příjemné překvapení 
přichystala Nadace OKD šesti-
člennému týmu daňových spe-
cialistek z Centra sdílených 
služeb na Dole Darkov, který se 
zapojil do nedávné fi remní sbír-
ky. Zástupkyně ředitelky nadace 
Lenka Marková jim spolu s admi-
nistrativní referentkou Zuzanou 
Macháčkovou předala pozornost 
od Asociace Trigon.

„Patřily k šesti dárcům, kte-
ré sami klienti neziskové orga-
nizace vylosovali, aby dostali 
dárek – krásný a originální výro-
bek z chráněné dílny. Jelikož 
šlo o pracovní kolektiv, přidali 

jsme něco i za nás, žabičkové 
želé bonbóny,“ líčily zástupky-
ně nadace s tím, že „daňařky“ 
z CSS byly (s pracovnicemi Dolu 
Paskov) i nejštědřejšími dárky-
němi.

„Byly toho tři velké krabice. 
Když jsem je vezla na generální 
ředitelství, na recepci se chvilku 
divně dívali…“ poznamenala Iva-
na Jonštová z daňového týmu. 
Jejími kolegyněmi jsou Šárka 
Straková, Taťána Válková, Zdeň-
ka Barabašová, Marcela Wajdová 
a Soňa Mírová (ta přinesla nejví-
ce klubíček, ale u předávání dár-
ku kvůli dovolené chyběla). uzi

HRABYNĚ – Ústav sociální péče 
v Hrabyni začal využívat mini-
golfové hřiště s osmnácti jamkami 
splňující přísná mezinárodní sou-
těžní kritéria. Stálo téměř milion 
korun, přičemž nezanedbatelnou 
dvousettisícovou částkou přispě-
la v programu „Pro zdraví“ Nada-
ce OKD. Využívat ho budou moci 
nejen zdejší klienti, ale také široká 
veřejnost.

„Minigolf jsme tady měli, ale byl 
stejně starý jako celý náš ústav. 
Hřiště bylo nevyhovující, jeho 
rekonstrukce byla prvním krokem 
zapadajícím do celého konceptu 
úpravy sportovního areálu v reha-
bilitačním centru tak, aby zdra-
votně postižení mohli co nejlépe 

a aktivně využít svůj volný čas,“ 
nechal se slyšet Vladimír Plaček, 
ředitel ÚSP Hrabyně.

Minigolf přitom byl a stále je 
mezi vozíčkáři poměrně oblí-
ben. „Měli jsme tady pána, který 

hrával speciálně upravenou holí 
drženou v ústech, většinou vyhrá-
val,“ přiblížil Plaček s tím, že ten-
to sport je výtečný pro nácvik 
a upevňování pohybové koordina-
ce, jemnou motoriku rukou, posí-
lení svalů. Je přínosem i pro psy-
chiku či trpělivost hráčů.

Pro několik stovek hrabyňských 
klientů – žijících v rehabilitač-
ním stacionáři, ústavu sociální 
péče a bezbariérových bytech – je 
minigolf zcela zdarma. Za symbo-
lický poplatek na pokrytí nákladů 
na údržbu, obnovu holí a nákup 
míčků si ho ale může zahrát kdo-
koliv. NOKD v Hrabyni podpoři-
la i další projekt – charitě přispěla 
na odpočinkovou zónu. uzi

Lenka Marková z NOKD předvádí daňovému týmu CSS dárek od Asociace Trgion.

Minigolf je mezi klienty hrabyňského ústavu oblíbený.

Tajemství uhlí
v Klimkovicích
KLIMKOVICE – Permoníci coby 
hledači vzácných nerostů a kovář 
Keltička s mlynářem Augustinem 
jako – v případě černého uhlí – jejich 
nálezci se zjevili v klimkovickém 
lesíku, aby výpravě dětí a dospělých 
přiblížili historii Ostravska. Velkou 
letní hru „Tajemství uhlí“ pořádalo 
Rodinné centrum Želvička.

„Na první pohled bezcenné černé 
kameny, které skřítci vykopali, děti 
správně identifi kovaly jako uhlí. To 
nás poté provázelo celou trasou 
k jezírku ve starém lomu, kde čekal 
kovář Jan Keltička s mlynářem Janem 
Augustinem, uvádění jako spoluob-
jevitelé uhlí v našem regionu,“ řekla 
Renáta Návratová z Želvičky.

Putování za tajemstvím uhlí 
se v půlce července v tropickém 
vedru zúčastnilo na pětapadesát 
dětí a dospělých. Připraveny pro 
ně byly soutěže i adrenalinová 
zábava v podobě opičí dráhy. Velká 
letní hra RC Želvička pokračovala 
koncem července akcí „Tajemství 
tramvaj“ a na 21. srpna je plánován 
třetí díl „Keltové“.

Želvička za podpory Nadace OKD 
stála v Klimkovicích u vzniku hřiště 
a odpočinkové zóny Parčík. Tato 
stavba se zároveň stala i „Nejlepší 
úpravou veřejného prostranství 
v roce 2009“. „Ale největší tajemství 
pro nás chystá Nadace OKD. Prý 
herní prvek do Parčíku, nechme se 
překvapit,“ doplnila Návratová uzi

…i adrenalinová zábava.

…objevení černého uhlí…


